6. Représentation des
caracteres

Nombre de participants : 0

Convertissez la chaine de caractéres

1 suivante en ASCII (8 bits par caractere): « 0 bonne réponse
* OSA ». Ecrivez votre réponse en sur O répondant
hexadécimal.

pas de réponse a cette question

bonne réponse




Convertissez la chaine de caractéres

2 suivante en ASCII (7 bits par caracteére): « 0 bonne réponse
* OSA ». Ecrivez votre réponse en sur O répondant
hexadécimal.

pas de réponse a cette question

bonne réponse

Le texte suivant est stocké en ASCII (8 bits
» 3. par caractere): "Vive le festival!" Combien
d'octets sont nécessaires pour le stocker?

0 bonne réponse
sur O répondant

pas de réponse a cette question

bonne réponse

17 octets




